

Kempo bajnokság a Prohászkaiban

SIKER A Magyar Kempo Szövetség bajnokságát, a IV. Budakeszi Kempo Kupát május 25-én rendezték meg a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban. A spanyolországi világbajnokságon érmet szerzett sportolók közül többen is tamira léptek a tornacsarnokban, ahol mintegy száz harcművész mérettette meg magát technikai és küzdelmi versenyszámokban. A kupa megnyitóján Bakács Bernadett alpolgármester köszönetet mondott a helyi szervezőknek és a szövetségnek, amiért Budakeszi is bekerült az országos versenyek vérkeringésébe. Szilágyi András szervező elmondta, hogy a település mára nem csak aktív, de meghatározó szereplője is a hazai kempos társadalomnak, mert nem csupán negyedjére tartották meg a kupát, ami az országos bajnokság része is, hanem válogatott sportolót is ki-nevelt a helyi egyesület Antal Sándor személyében. A kempo mester szerint mindez azt mutatja, hogy szakmailag jó úton jár a Budakeszi Kempo Iskola.



Tanév végi események a nagysanyiban

PROGRAMOK Ökoiskolaként egész évben aktivitásra ösztönöztük a tanulóinkat, így az év végén is több programot kínáltunk a környezetünk védelmében, a fenntarthatóság jegyében. A madarak és fák világnapján a 11. a osztály szilvafát ültetett az iskola udvarán, a 11. b márdartani totóval játékokra hívta diáktársait. Ahogy ősszel, most is szerveztünk hulladékgyűjtést, a 2709 kg papír 45 megmentett fát jelent. Csatlakoztunk a „Zöl-

den jobb” mozgalomhoz is, zöldbe öltözve hívtuk fel a figyelmet a szelektív hulladékgyűjtésre. A kihívás napján a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium diákjai és tanár fociapatával játszottunk barátságos mérkőzést. Június elején Zacher Gábor toxikológus volt iskolánk vendége, aki a különféle függőségek csapdáira hívta fel a figyelmünket. Az előadás információgazdag és derűs hangulatú volt.

NSJG



Zenesulisok Csehországban

VERSENY Június elején a csehországi nemzetközi rézfúvós versenyen vettek részt a Czövek Erna Zeneiskola növendékei, Rácz Mihály és Saxon Hunor. A megmérettetésen Csehország, Lengyelország, Szlovákia és Magyarország kiemelkedő zeneiskolás diákjai indultak három kategóriában. Saxon Hunor a Junior „A” kategóriában harmadik, míg Rácz Mihály a Junior „B” kategóriában az első helyezést érte el. Így az egész versenyt, minden kategóriát és hangszer figyelembe véve a második legmagasabb pontszámmal is büszkélkedhet. Köszönjük Varga Petra Júlia tanárnőnek, aki magas szintű zongorajátékával segítette Mihály produkcióját, Szirmai Jenő pedagógusnak a felkészítő munkát és külön a korábbi pedagógusoknak, Szita Csabának, aki szintén velünk tartott a megmérettetésre, az ő segítsége és eddigi munkája alapozta meg ezeket a szép sikereket. Az utazás az Erdi Tankerületi Központ támogatásával valósult meg. Gratulálunk a szép eredményekhez!

Barcsik Hédi intézményvezető

40 éves a vadaspark

JUBILEUM Az idén 50 éves Pilisi Parkerdő Zrt. (PP) az ország legnagyobb ökoturisztikai infrastruktúráját kezeli, amely kikapcsolódási lehetőséget kínál minden természetbarátnak. A Budakeszi Vadaspark 40 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit, a magyar vadvilágot és erdőket kedvelő látogatók előtt. A park célja, hogy eredeti élőhelyükön ismeresse meg a látogatókkal a Magyarországon őshonos, illetve a Kárpát-medencébe betelepült állatokat. Az alapításkor kitűzött célt mindvégig szem előtt tartva a park az elmúlt évtizedben gyökeres változásokon ment keresztül: mára szolgáltatásait és infrastruktúráját tekintve is korszerű, vonzó programjaival széles közönségigényt kiszolgáló családi kikapcsolódási centrummá nőtte ki magát.

A PP és a Budakeszi Vadaspark május 24-én, fennállásuk kerek évfordulója alkalmából ünnepélyes, közös rendezvény keretében adta át az új parasztudvart. Az őshonos háziállatok bemutatására alkalmas új tér a fejlesztéseknek köszönhetően na-



Fotó: Surányi Linda

gyobb, látványosabb és az állatok számára komfortosabb életér lett. Az átadón köszöntőt mondott Zambó Péter földügyekért felelős államtitkár, Csen-



ger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, Reinitz Gábor, a PP vezérigazgatója, valamint Szabó Péter, a park ügyvezető igazgatója is. Az államtitkár beszédében kiemelte, hogy a természeti értékeink megőrzésével, a sze-

mélyes élményekre alapozva kell építenünk. Célunk, hogy érjen össze az erdő a várossal. Az országgyűlési képviselő megköszönte, hogy a természeti értékeink megőrzése mellett, az agrárhagyományainkat is ápolják és megismertetik az érdeklődőkkel. A zrt. vezérigazgatója és a park ügyvezető igazgatója elhivatottan beszélt arról, hogy mennyire fontos a szemléletformálás, a természet élővilágának megismerése, megértése és megóvása a mindenkori társadalom számára.

Minden kedves látogatót és természetkedvőt szeretettel várnak a vadaspark munkatársai.

Beregdédai gyerekek jártak nálunk

KÁRPÁTALJA Új kulturális kapcsolat jött létre Beregdéda és Budakeszi között. Az Erkel Ferenc Művelődési Központ és a kárpátaljai Beregdédai Kultúrház együttműködésének első lépése a Beregdédai Gyermek- és Ifjúsági kórus és táncsoport fogadása és fellépése volt a gyermeknapon május 25-én a ma-

mutfenyőknél. A 16 fős csoport péntektől vasárnapig volt a vendégünk. Ellátogattak a Budakeszi Vadasparkba és a Himnusz szoborhoz. Részt vettek a gyermeknap rendezvényen, mely keretében lelket melengető vers- és énekműsorokkal, valamint nagyszerű hagyományörző táncbemutatójukkal idézték meg kárpátaljai hagyományait.

A rengeteg élmény után a felajánlásokból származó szép ajándékokkal térhettek haza: Budakeszi Város Önkormányzata ajándécsomagokat, Somlói Józsefné tanácsnok mazzorett fellépőruhákat, az általános iskola igazgatója pénzdíjazást, könyveket és pólókat, a Nagy Gáspár Városi Könyvtár könyveket, az Erkel Ferenc Művelődési Központ tanszereket és játékokat adott át a csoportnak és küldött Beregdédára az otthon maradt gyerekeknek.

Köszönjük a segítőknek, hogy minden nap friss süteményt sütöttek: Barkóczi Petrának, Hellner Katalinnak és Péternek, Korondy Gabriellának és Kodöböcz Tassi Juditnak. Nagyon örülünk, hogy sikerült élővé tenni kulturális kapcsolatunkat és lehetővé tettük, hogy a kárpátaljai Beregdéda és az anyaországi Budakeszi közösségei találkozhattak.

Köszönjük a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárság és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatását.

